

# Napadený zastupitel skoro nevychází z domu

**Kostelec u Holešova (pm)**

■ Policie řeší fyzický útok na kosteleckého zastupitele Petra Žúrka. Zcela jistě nejhlasitější člen tamní opozice byl šest dní před Štědrým dnem napadený místním občanem. Po starostovi pak písemně žádal zklidnění atmosféry v obci. Starosta apeloval na slušné chování všech včetně napadeného Žúrka.

„Incident se stále řeší, takže k tomu nelze mnoho říci, abych nemařil jejich vyšetřování. Jde o složitější případ, není to jako přistižení zloděje při krádeži v obchodě,“ nechtěl celou záležitost příliš komentovat napadený zastupitel. Agresor ho pryč

napadl poté, co vtrhl do jeho domu. „Od 19. prosince jsem na neschopence. Necítím se bezpečně, z domu vycházím minimálně. A incident samozřejmě psychicky dopadl i na mou ženu, která všemu musela přihlížet,“ popisoval situaci Petr Žůrek. Policie sdělila agresorovi podezření z trestných činů ublížení na zdraví, porušování domovní svobody a nebezpečné vyhrožování. „Případ jsme ukončili ve zkráceném přípravném řízení 12. února a spis předali státnímu zástupci,“ uvedla k vyšetřování tisková mluvčí policie Simona Kyšnerová.

*Pokračování na str. 2*

# Napadený zastupitel skoro nevychází z domu

*Pokračování ze str. 1*

Napadený zastupitel také vyzval starostu Kostelce Petra Hlobila, aby se coby nejvyšší představitel obce ze své pozice zaměřil na celkové zklidnění atmosféry v obci. „Odpověď jsem dostal jménem rady obce, přestože dopis byl směřovaný přímo starostovi. Ten byl totiž lídrem volebního uskupení, na jehož kandidátce figuroval i agresor. Myslím, že všechny spory se v demokratickém a právním systému mají řešit věcnou argumentací a předložením jasných podkladů. Ale rozhodně ne pěstmi,“ dodal.

Rada obce věc projednala a v dopise, který dala na

vědomí i policii, Petru Žůrkovi odpověděla. „Žádáte pana Hlobila jako nejvyššího představitele obce, aby svou autoritou a svěřenou mocí situaci mezi občany zklidnil. Jako starosta obce o to usiluje každodenní prací pro obec a ve prospěch občanů. K tomu, aby byl v obci klid, můžete výrazným způsobem přispět i Vy, pane Žúrku. A to tím způsobem, že budete kolem sebe šířit pravdivé a objektivní informace,“ stojí například v dopise adresovanému oběti fyzického útoku. „Vyzýváme Vás, pane Žúrku, chovejte se slušně ke svému okolí a nemusíte mít obavy z místní občanské války,“ píše se mimo jiné závěrem.